摩托罗拉系统(中国)有限公司个人信息收集处理知情同意书

- 1. 摩托罗拉系统(中国)有限公司(以下简称"我们"或"摩托罗拉系统")一贯重视对于个人信息和隐私的保护。摩托罗拉系统为【市场推广】,将收集、处理您的个人信息。请您仔细阅读并理解本同意书的全部内容之后,决定是否同意摩托罗拉系统收集并处理您的个人信息。本同意书中与您权益(可能)存在重大关系的条款已使用加粗字体进行提示,请您重点查阅。
- 2. 本同意书为《摩托罗拉系统(中国)有限公司隐私政策》(在线访问地址: https://www.motorolasolutions.com/zh_cn/about/privacy-policy.html) 的配套文件和不可分割的组成部分。
- 3. 我们遵循合法、正当、必要、诚信的原则,依据适用的数据保护法律法规(以下简称"适用的法律")的规定,按照本同意书所述的以下目的,处理由您提供的个人信息(具体如本条款表格所示,包含个人信息和敏感个人信息)。个人信息,是指以电子或者其他方式记录的与已识别或者可识别的自然人有关的各种信息,不包括匿名化处理后的信息。敏感个人信息,是一旦泄露或者非法使用,容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息。敏感个人信息包括生物识别、宗教信仰、特定身份、医疗健康、金融账户、行踪轨迹等信息,以及不满十四周岁未成年人的个人信息。敏感个人信息已使用加粗字体进行提示)。

收集的个人信息种类	处理目的	处理方式	
【姓名】	【发送市场推广信息】	收集、存储、使用、 加工、传输	
【手机号】	【发送市场推广信息】	收集、存储、使用、 加工、传输	
【公司】	【发送市场推广信息】	收集、存储、使用、 加工、传输	
【邮箱】	【发送市场推广信息】	收集、存储、使用、 加工、传输	

4. 我们获取的您的任何个人信息,除本同意书提及的处理目的或适用的法律规定的处理目的以外,不会用于其它用途。**若我们的处理目的、处理方式或处理的个人信息种类发生变更,我们将重新取得您的同意**。

- 5. 根据适用的法律,符合下列情形之一的,我们有权在不征得您授权同意的情况下处理您的个人信息:
 - (1) 为订立、履行您作为一方当事人的合同所必需,或者按照依法制定的劳动规章制度和依法签订的集体合同实施人力资源管理所必需;
 - (2) 我们为履行法定职责或者法定义务所必需;
 - (3) 为应对突发公共卫生事件,或者紧急情况下为保护自然人的生命健康和财产安全 所必需;
 - (4) 为公共利益实施新闻报道、舆论监督等行为,在合理的范围内处理个人信息;
 - (5) 依照适用的法律规定,在合理的范围内处理您自行公开或者其他已经合法公开的 个人信息;
 - (6) 法律、行政法规规定的其他情形。
- 6. 当您向我们提供个人信息时,我们会采用适当的物理、管理和技术保障措施来保护您的 个人信息不被未经授权的访问、披露、使用、修改、损坏或丢失。
- **7**. 您的个人信息将按照适用的法律以及国家互联网信息办公室等主管部门的要求在合理 必要期限内保存。
- 8. 您也有权联系我们来查阅、复制、更正、补充或删除您的个人信息,并要求我们对个人信息处理规则进行解释说明,我们将在合理时间或者法律规定的期限内回复您。
- 9. 原则上,摩托罗拉中国在中华人民共和国境内运营中收集和处理的个人信息,将存储在中华人民共和国境内。然而,作为一家全球化公司,摩托罗拉中国的关联方、业务合作伙伴遍布全球,为实现本同意书所述的处理目的,在特定情形下,您的个人信息将会被传输至中华人民共和国境外,并被提供给摩托罗拉中国的关联方("境外接收方")。本条款表格中列明了境外接收方的名称和联系方式、跨境的个人信息种类及处理目的(敏感个人信息已使用加粗字体进行提示)。

境外接收方名称和联系方 式	跨境提供的个 人信息种类	处理目的	处理方 式
【摩托罗拉系统公司	【姓名、手机	【将个人信息上传至	收集、存
(Motorola Solutions,	号、电子邮箱、	【SFDC】系统,供境外接收	储、使
Inc)]	公司、部门】	方查看】	用、加
privacy1@motorolasoluti ons.com			工、传输

摩托罗拉系统马来西亚公	【姓名、手机号、	【将个人信息上传至	收集、存
司 (Motorola Solutions	电子邮箱、公司、	【SFDC】系统,供境外接收	储、使
Malaysia Sdn. Bhd)	部门】	方查看】	用、加
			工、传输
privacy1@motorolasoluti			
ons.com			

- 10. 本同意书可通过纸质签署,亦可通过在线确认等方式签署,均具有同等法律效力。本同意书自您签署之日起生效。如您在签署前已向我们提供相关个人信息,则本同意书的签署同时视为您对之前已经发生的相关个人信息处理行为的同意。若您撤销同意,该撤销不影响我们在撤销前基于您的个人同意已进行的个人信息处理活动的效力。
- 11. 请注意,若您限制或者拒绝我们处理您的个人信息,我们可能无法为您提供与您限制或拒绝处理的个人信息相关的服务。
- **12.** 我们保留对本同意书进行修订的权利。如对本同意书进行修订,我们会提前合理时间将修订内容、生效实施时间、修订原因通过邮件或者短信提示的方式对您进行告知,并将重新请求您的同意。
- **13.** 若您对本同意书有任何疑问、意见或建议,或希望行使您在本同意书中的任何权利,您可以通过 privacy1@motorolasolutions.com 与我们联系。